B05

今日泰山·**形象**

十年之际,银座商城再添新枝

岱宗店"高姿态"入驻泰城东部

本报记者 李芳芳



2001年1月12 日,山东银座商城股 份有限公司开设的第 一家异地分店 安银座隆重开业。经 过近十年的成长成 熟,如今,她已经成功 地发展了五家分店, 而第六家分店——银 座商城岱宗店的落 地,恰恰是给泰安银 座商城最大的十年生 日礼物

十年"大树"再添"新枝"

"记得十年前,银座商城东岳店 刚刚开业的时候,真是吸引了大批 市民。对于泰城的商业系统来说,她 无疑是一颗'重磅炸弹'。"家住傲徕 峰路的市民刘女士告诉记者,定位 于"高档为主、中档为辅"的经营策 略,集购物、休闲、娱乐、餐饮于一体 的商品消费城一经出现,立马打破 了泰城原来呆板的柜台交易形式, 率先在泰安商界推出了现代的经营 格局——开架式销售。

在银座商城,刘女士既能方便 地购物,又能买出品味和档次,如今 她已经成了泰安银座商城的老主 顾。"现在买东西基本都是选择银 座,在这里买得放心啊。"刘女士说。

不负重望,银座商城自2001年

入驻泰安以来,秉承"真诚奉献、 奉献真诚"的经营理念,加大对硬 件设施的投入,目前二期新馆已 全面投入使用,扩建后面积达到 5.7万平方米,就业人员达到6000 人,是集大型购物、休闲、娱乐、餐 饮于一体的综合建筑群,将极大 满足泰安人民的生活需要,提高 城市档次。泰安银座商城在原有 满足大众化消费的同时,重点突 出高档、时尚的元素。名品更多、 环境更雅、档次更高、服务更优, 将是新卖场四大靓点。

2010年,泰安银座预计全年销售 13亿元,各项经济指标均高居泰安 市同行业首位。同时在社会效益上 收获颇丰,先后荣获"全国百城万店 无假货活动示范店"、"山东省消费 者满意单位"、"山东省商业名牌企 业"、"山东省商业服务业先进企业" "山东省商业百强企业"、"第一届山东省价格诚信单位"、"山东省服务 名牌"、"泰安市管理创新优秀企业" 等荣誉称号,在泰安地区成功塑造 了良好的品牌形象。

近十年时间,泰安银座商城依 靠真材实料、真诚服务赢得了泰城 市民的广泛信赖和关注,打下了泰 城商业龙头的地位。银座商城在泰 安地区已开设了东岳店、新泰店、东 湖店、齐鲁店、花园店五家店。如今, 泰安银座商城这棵"大树"又将长出 "新枝"——银座商城岱宗店,为泰 安银座商城献上了十年大礼。



岱宗店外观银座店标(资料片)

"新枝"将搅热东部商圈

银座岱宗店春节前开业的消 息,让居住在泰城东部车辆管理所 附近的市民董先生一家高兴不已。

"平时,我们一家人买东西总 是去银座东岳店,可从居住的地方 驾车到火车站,是一个很大的任 务。无形当中,出行的压力阻挡了 我们购物的机会。如果东部也有一 个银座分店,那情况不就好多了 吗?"董先生说,银座岱宗店的开 业,正好满足了城东居民的消费需 求,也给东部商业的发展注入了新

据泰安银座商城工作人员介

绍,岱宗店位于东岳大街与温泉路 交叉路口东北角的泰安志高国际 广场 SHOPPING MALL 区域,规 划面积为4.5万平方米,项目定位 为"中高档时尚百货店",以中档为 主,高档为辅。

根据泰安银座商城有限公司 的整体布局,地下一层为停车场 和大型综合便民超市,面积1.5万 平方米,主要经营生鲜日配、食 品、餐饮、家用杂品、洗化护肤、平 价服饰、大小家电等品类。地上一 层至四层为时尚百货,面积3万 平方米,主要经营知名化妆品、珠 宝首饰、男女皮鞋、钟表眼镜、男 女服装、时尚休闲装、运动装、儿 童服饰及用品、羊毛羊绒等季节

银座商城岱宗店的即将开业, 填补了泰城东部无大型现代化商 场的空白,将极大地催熟泰城东部 商圈,提升泰城商业档次。

目前,银座商城岱宗店正积极 招商,18 日-19 日在泰山名人酒店 (东岳大街15号,原泰山华侨大厦) 进行的隆重招商必将引来众多知 名品牌的参与,合力打造一个引领 泰城东部时尚的大型综合商场。



直营店地址: 光彩大市场正门西侧

浙江吉利控股集团汽车销售有限公司 英伦品牌事业部 www.engloncar.com 销售服务热线: 400-886-9888

24小时救援电话: 0538-6957110

龙飞龙

销售电话: 0538-2114444

服务电话: 0538-6958811

